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Testul 9

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. 5
11 1 1 1_(_3
-t ———+—=1———L= 3p
3 32 3 3¢ 1_(_1j
3
31, 1).3 »
4 3P ) 4
2.1 (fof)(x)=0-3f(x)+18=0< f(x)=6 3p
-3x+18=6< x=4, deci abscisa punctului de intersectic a graficului functiei fo f cu 5
axa Ox este egald cu 4 P
322 (2-142%) =9 27 =1 3p
x=2 2p
4 k k 84-7k
: 14-k( 1 42-3k—— of IR
Tiy :C1k4(x3) {—J =C1k4x 2 =C1k4x 2 unde k€{0,1,2,...,14} 3p
Jx
84 -7k .
5 =0 k=12, deci T13:C112291 nu il contine pe x 2p
S. a-2 .. .
Punctul M 5 ,3 | este mijlocul segmentului AB 3p
322972 3422 2p
6. |,
in AABC,th=1:><C=%,deci sinC:g 3p
2R = ,AB :AB:2-3-£:3«/§ 2p
sinC 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 31 1 31 1
A(3)=|1 4 1|=det(A(3))=|1 4 1= 2p
1 -1 1 1 -1 1
=12+1+(-1)-4-(-3)-1=10 3p
b) det(A(a)) =a’+a-2, pentru orice numdr real a, deci det(A(a)) =0<a=1saua=-2| 3p
Cum det(A(n)) #0, pentru orice numdr natural n, n>2, rangul matricei A(n) este egal )
Y
cu 3, pentru orice numar natural n, n>2
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©) | Pentru orice numir natural m>?2, A(m) este inversabila, deci A_l(m) are toate elementele 3
numere intregi daci det(A(m))z—l sau det(A(m))zl P
Cum m>2, obtinem det(A(m))=m2 +m—2>4 deci A_l(m) nu are toate elementele 2p
numere intregi

2. 8-
a) 08— 8-8—-4 _ 3p
8+8-4
60
= —_— 2
12 P
b _
) (x+2)o(y+2)=w,(x+y)o4:w,pentruorice x,yeM 2p
x+y x+y
ox-2y+4 (x=2)(y-2 . .
(x+2)o(y+2)—(x+y)o4:xy ooy :(x )y ) pentru orice x,yeM si,
X+y X+y 3p
cum x>2 si y>2, obtinem ca (x+2)°(y+2)>(x+y)-4, pentru orice x,y e M
©) =4 x+2 x+2" -2 . }
Xox= =——, xXoxoxo...ox=——————_  unde xe M si n este numdr natural,
2x—4 ~— 2" 3p
de 2" ori x
n=>2
2n+l -2 1 2
x+—=2n——:>x=22"—2~2"+1:>x=(2”—1) 2p
2}’! n
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1.a) 1 2x
(x)=—— —2. =
-4 3(1-
=x+23 *_ (2 x),xe(3,+oo) 2p
x° =9 x° =9
b) f ’(x) <0, pentru orice x € (3, +oo) = f este strict descrescatoare pe (3, +oo), deci f este 5
P
injectiva
Cum f este continud pe (3,+0), lim f(x)=+o si lim f(x)=—o0, obtinem ca f este
x—3 X—>+00 3p
surjectiva, deci f este bijectiva
c) 3(x—1)
. f(x) L f(x) . _x29
Iim((x-3 x))=lim = lim = lim =
x—>3(( )f )) -3 1 x—>3( 1 j' x—3 1 3p
x-3 x=3 (x-3)
2
3(x—1)(x-3 3(x—-1)(x-3
_hm (X )(x ) _hm (X )(X )20 2p
x—3 -9 x—3 x+3
2.a)| 3 3 3
2 52 2 2=
I (x)— dxzj.xdxz—z: 3p
x* -4 2
1 1 1
1(9 5
——|Z_1]== 2
2(4 j 8 P
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b) 1 1 2 444 4 o 1
[+ ()= 1—_4dx 2j(1+ e et ) I
—2(1+ln +1- ln3j 1 1n3 2p

c)

IVX flx \’ \/4 x =\/4—a2—1,ae(0,\/§) 3p
\/4—a2:\/§®a2:1§i,cum ae(O,\/g),ob‘ginem a=1 2p
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